

六一期間，杭州良渚實驗中學與智行攜手，舉辦六一兒童節主題義賣活動。參與是次活動之目的是培養學生的責任感和公益心，並於充滿正能量的校園氛圍中，感受快樂。

6月3-5日、19-21日鄭州辦舉辦了兩場大學新生見面會及面試活動，共有107名新同學加入智行大家庭。活動讓他們了解智行的宗旨與使命，培養公益精神。同時透過與杜老師的面談，讓他們感受到智行大家庭的溫暖。

6月19日鄭州辦舉辦了“時光你慢點吧-致我愛的他”父親節的主題活動。活動期間，學生們給杜老師帶來驚喜，透過即場演唱歌曲等方式，表達對杜老師——作為二萬個孩子的父親的愛。

6月19日鄭州辦於紙的時代書店舉辦“走進他們的內心世界特殊兒童畫展系列-希望”開幕儀式。活動旨在呼籲更多社會人士了解受愛滋病影響的群體和愛滋病相關知識，並了解智行基金會主要工作及發展。畫展持續至6月30日，結合智行社會企業產品義賣，所得收益全數用於智行助學項目當中。



6月23日-26日，阜陽辦為32名初三、高三畢業生組織了聯誼與畢業輔導活動，給初三和高三生準備升學資料的注意事項，高考志願的填寫輔導，並現場為高三學生發放學費。活動後，各參與者一起遊覽綠林寨。



6月10日-6月11日，智行在駐馬店市，舞鋼市先後舉辦端午節活動，共有43位智行資助的學生與家長參與。智行為同學們準備了安全知識講座、個人衛生知識和禮儀指導，藉以幫助他們提升自己，確保個人安全的意識。是次活動讓同學們更多地了解智行工作內容，對象及意義。此外，同學們還體驗了3D電影，為過生日的同學慶生，同唱生日歌，讓大家體會到智行的溫暖。

6月21日-6月22日，雲南昆明辦為二十三名高三畢業生，六名大學生及畢業生舉辦了座談會。目的是為參加完高考的高三畢業生分享在選擇專業及填報志願的一些經驗與心得，進一步讓高三的畢業生在上大學前了解及認識智行。



6月14日下午，杜聰老師受邀東華大學演講，有130多名國際交流學院學生參加。演講主題是從銀行家到社會企業家。本次演講校方給予了極大的重視。為了宣傳智行的理念，我們在演講當天向學生發放智行的宣傳單張，並用孩子們的畫作布置會場和設置義賣專區介紹及義賣智愛社會企業的產品。

6月14日晚，杜聰老師受邀在上海扶輪社演講，主題為“從華爾街到愛滋村”。聽眾由扶輪社上海的社員以及部分商業人士組成。通過扶輪社的內刊進行前期的宣傳，這次演講達到了宣傳和推廣的目的，還讓更多的在上海扶輪社的社員了解智行。演講中也向在座嘉賓展示了智愛社會企業的部分產品。

6月5日，Ms. Lydia Zhu 為海上青焙坊的學生上了一課，教授關於簡歷寫作、面試準備和職業初期發展的知識。Lydia 是上海北外灘 W 酒店的人力資源總監，她從求職者和面試官的角度和學員們分享了自己的經歷，進行當場模擬面試，也給即將要踏入職場的海上青焙坊學生們提供了很多建議。



2016年6月25日，杜聰老師受邀出席社企聯盟論壇年會，並擔任第八和第十一分論壇主講嘉賓，傳播智行基金會理念，並同與會嘉賓展開熱切的交流與合作。

6月25日，杜聰老師在北京參加北京大學生校友會並面試新資助大學生，了解同學們的近況，跟大家分享了求職經驗及人生感悟，並一起玩破冰遊戲。

智行18週年慶「見善隨善」慈善素宴於2016年6月24日晚假香港宏天廣場百樂門宴會廳圓滿結束。智行在香港首次舉辦素宴，超過四百名來賓身體力行，出錢出力，為愛滋遺孤教育基金籌募善款。來自各界的表演嘉賓包括黃百鳴先生、陳潔靈小姐、陸寶先生、吳炳坤老師及大澳筏可紀念中學一眾學生，為素宴帶來悠揚樂韻，為來賓帶來一個充滿愛與溫暖的晚上。



Chief Editor: Zhongwei Chen

Contact Us

Beijing: 010-65542018 beijing@chiheng.org

Shanghai: 021-63804427 shanghai@chiheng.org

Hong Kong: 00852-25170564

info@chihengfoundation.com

Weibo: 智行基金会 (Sina、Tencent、Sohu)